

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号：CN37-0038
网址：<http://www.632news.com>

今天夜间到明天白天全市天气晴间多云，西北风3~4级，气温22~36℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

2015年6月12日 星期五 市中区域十二版 滕州区域十二版 邮箱：zrrxbw@126.com

新常态中更夺目 滕州服务业专业化战略纵深推进

滕讯 近年来，滕州市坚持把发展服务业作为转方式调结构、加快经济转型的重要抓手，着力提档升级传统服务业，扶持发展新兴服务业，加快服务业项目建设，纵深推进服务业专业化战略，服务业成为新常态下经济发展的亮点。一季度，该市三产服务业增加值完成86.8亿元，同比增长5.6%；社会消费品零售总额实现84.7亿元，同比增长10.7%；服务业实现地税收入8.1亿元，同比增长7.3%。

依托原有发展优势，滕州市大力推进全域旅游，培育壮大商贸物流业，传统服务业的

规模效益显著提升。围绕发展“大旅游”，该市积极推进微山湖景区、莲青山、龙园古镇等重点景区景点建设，大力发展乡村特色旅游，培育全国农业旅游示范点1处，省乡村旅游示范点8处，省精品采摘园2处，省旅游强镇7处、特色村7处。围绕做强“大商贸”，加强与国内外知名服务业品牌合作，大润发、红星美凯龙、沃尔玛等落户滕州，区域性商贸中心效应逐步显现。围绕构筑“大物流”格局，抓好公铁水联运，总投资12亿元的农副产品物流中心二期投入运营，国际冷链物流产业园、新奥液体化工码头、盛隆公司铁水联运等项目进展顺利，滕州货运总量连续两年位居全国县级第一。

围绕建设“大市场”，强化专业市场群建设，大力实施服务业“双千亿”工程，总投资100亿元的义乌真爱商场一期投入运营，总投资100亿元的兴盟国际商城等项目进展顺利，发展年交易额过亿元专业批发市场47处，其中过百亿元3处。为打造服务业发展新的增长点，滕州市积极培育与消费相关的新兴服务业，金融业、科技信息服务业、节会经济等方兴未艾。该市在全省率先设立民间融资登记服务中心和金

融服务中心，为民间借贷双方搭建综合性服务交易平台，构建集政策发布、信息提供、融资纽带于一体的金融综合服务网络平台，成立了2家民间资本管理公司。积极发展电子商务，实施万户“实体店铺+电子商务”工程，来自购、滕州商城、聚物美网上商城等电商平台上线运行，形成了伦达电子商务示范基地、农副产品物流中心、大学生创业园等电子商务示范基地，入驻电子商务企业200多家。大力发展战略性新兴产业，培育了红荷节、梨花节、滑雪节、马铃薯节、民俗灯会等特色节会活动，形成了良好的综合经济效益。

为促进服务业持续发展，滕州市突出服务业项目建设，今年共确定实施151个投资过5000万元的服务业重点项目，总投资1144.3亿元，年度计划投资240.9亿元。一季度，共有107个项目开工建设，完成投资62.8亿元，占年度计划投资的26.1%，超序时进度1.1个百分点。同时，该市积极编制服务业发展规划，对服务业重点项目实行领导干部帮包帮扶责任制，开辟“绿色通道”加快项目建设，服务业发展环境进一步优化。

(殷涛 鲁大鹏 刘海微)

5月全国财政收入增长5% 房地产税收降幅收窄

据新华社北京6月11日电
(记者 何雨欣 韩洁)财政部11日发布数据显示，5月份，全国一般公共预算收入14355亿元，同比增长5%；扣除11项政府性基金转列一般公共预算影响，同口径增长3.4%。

从收入项目看，5月份，国内消费税832亿元，同比增长23.5%，主要受提高成品油消费税单位税额的影响；契税、土地增值税、耕地占用税、城镇土地使用税、四项与房地产相关的税收合计当月下降5.3%，比1至4月降幅(-10.1%)有所收窄；进口货物增值税、消费税982亿元，同比下降20.5%。

从1至5月累计看，全国一般公共预算收入64265亿元，比上年同期增长5%；扣除部分政府性基金转列一般公共预算影响，同口径增长3.1%。

从支出上看，1至5月累计，全国一般公共预算支出58474亿元，增长11.1%，同口径增长10%，完成预算的34.1%。

全市雨情

6月10日6时至6月11日6时，全市平均降水量1.0毫米。其中滕州市2毫米、台儿庄区1毫米、薛城区0毫米、峄城区1毫米、高新区0毫米、市中区1毫米、山亭区0毫米，最大降水量点滕州望庄11毫米。

枣庄市水文局11日发布



手牵手同创文明

6月10日，义工在台儿庄古城大桥停车场捡拾垃圾。夏季来临，台儿庄义工协会与台儿庄古城联合开展了“手牵手同创文明、心连心同爱古城”为主题的志愿服务活动，以实际行动倡导市民和游客养成文明的生活方式。(张严新 摄)

我市连续8年荣获全国无偿献血先进市

本报讯 近日，国家卫生计生委、中国红十字会总会和中国人民解放军总后勤部卫生部联合表彰了全国无偿献血先进省、市，我市被授予“全国无偿献血先进市”荣誉称号。继2006—2007年度以来，我市已连续四次荣获此殊荣。

近年来，我市的无偿献血工作取得了长足进展，越来越多的市民踊跃加入了无偿献血者的行列之中，固定无偿献血队伍不断壮大。全市临床用血连续14年100%来自自愿无偿献血。截

至2014年底，全市累计有近40万人次参与无偿献血，献血量达123.3吨，有效保障了全市采供血安全和临床用血需求。

无偿献血是一项公益事业，需要全社会的理解、关心和广泛参与。在本次表彰

会上，我市共有761人获得“全国无偿献血奉献奖”表彰，其中101人获金奖(无偿献血8000毫升及以上)；154人获银奖(无偿献血6000毫升及以上)；506人获铜奖(无偿献血4000毫升及以上)。自1999年以来，全市共有1949人获得“全国无偿献血奉献奖”表彰。(记者 李明 通讯员 彭宪玲)

风景这边更好

峰城“旅游+”模式促转型升级

峰讯 自五一以来，位于冠世榴园榴花路的金龙湾农家乐采摘园，游人三五成群、络绎不绝，车来车往、生意异常火爆。“这里的采摘园季季水果，我们还建了游泳池、奇石馆、小菜园，能吃能住能玩，一家三口来体验生活的特别多。”该采摘园的老板孙健介绍说。

今年以来，峄城区积极打造“旅游+”模式，做好旅游与农业、互联网、文化的结合文章，大力推动旅游业转型升级。一季度，峄城区旅游综合收入突破4830万元，同比增长28.6%；五一小长假游客爆棚，全面启动旅游旺季市场。

打造“旅游+农业”模式，大力发展乡村旅游。打造精致农业，发展农业观光游，实现一产向三产转变。因地制宜，规划建设精品采摘园。腾腾葡萄园、仙山果采摘园等20余个生态观光采摘对外开放，画就乡村旅游美丽蓝图。

成立采摘园协会，维护公平竞争的市场秩序，建立健全与乡村旅游发展相适应、覆盖全面、运行有效、作用明显的行业自律与诚信建设体系。

积极组织区内环宇旅行社等旅游企业参加省O2O泰山会盟，推动旅游企业发挥线下服务优势，同线上营销新平台结为产品营销联盟，实现线上线下合作共赢。目前，峄城区

院采摘园、吴林街道藤藤葡萄园10处采摘园做好精品采摘园申报工作。

打造“旅游+互联网”模式，积极推进智慧旅游。开启旅游营销“互联网+”模式，与同程网络科技股份有限公司开展合作，共同参与峄城网络旅游服务建设，进一步提升“匡衡故里、冠世榴园”和“榴园人家”乡村旅游品牌影响力。

打造“旅游+文化”模式，着力打造文化旅游。深入挖掘石榴文化。《枣妃·榴娃》动漫形象正申报中国文化艺术政府奖第二届动漫奖，石榴盆景栽培技艺入选第四批省级非物质文化遗产项目传承，“石榴红了，相约峄城”——走进“中国石榴城”领略四季风光

年度摄影大赛火热进行中。挖掘红色文化，打造峄城红色旅游品牌。投资专项资金100万元，对陈毅国共谈判旧址进行维修，推出1-2条红色文化旅游精品线路，擦亮峄城红色旅游品牌。挖掘始祖文化。《女娲神话传说》被省政府纳入省级非物质文化遗产保护名录。投资8000万元打造女娲文化开发中心，将女娲始祖文化、传统民族文化、地域文化及生态文明有机结合，建成集文化旅游、休闲养生、书画展览等为一体的文旅休闲场所。目前女娲文化开发中心已成功晋级2A景区，并被纳入2015年市服务业重点项目服务库。

(赵磊 黄欣欣)

打造“旅游+农业”模式，大力发展乡村旅游。打造精致农业，发展农业观光游，实现一产向三产转变。因地制宜，规划建设精品采摘园。腾腾葡萄园、仙山果采摘园等20余个生态观光采摘对外开放，画就乡村旅游美丽蓝图。成立采摘园协会，维护公平竞争的市场秩序，建立健全与乡村旅游发展相适应、覆盖全面、运行有效、作用明显的行业自律与诚信建设体系。积极组织区内环宇旅行社等旅游企业参加省O2O泰山会盟，推动旅游企业发挥线下服务优势，同线上营销新平台结为产品营销联盟，实现线上线下合作共赢。目前，峄城区

活动时间：2015年6月8日-17日

枣庄银行
ZAOZHUANG BANK

首届最美微笑员工最美服务窗口

推选活动

开始啦！



积极“走出去” 实现对粤招商新突破 李峰率团赴广深开展招商活动

本报讯 6月7日至10日，市委副书记、市长李峰率考察团赴广州、深圳开展点对点招商活动。副市长张鲁军、张兵，市政府党组成员、秘书长朱国伟，有关部门和区(市)负责同志参加。

活动期间，考察团分别拜访了方正东亚信托有限责任公司、深圳华宝新能源技术有限公司、广州农商银行、广东龙浩航空集团、深圳海王药业有限公司等企业，就医药及医疗器械生产、金融合作、汉旗半导体产业园、村镇银行、航空物流基地、枣庄数码城、三九药业等项目进行了深入对接洽谈。

在拜访企业过程中，李峰一行考察了工厂车间和生产线，与企业负责人进行了密切交流与探讨。李峰指出，枣庄市具有独特的区位优势、便捷的交通资源、鲜明的产业特色、巨大的发展潜力，正在加快转型发展、科学发展、赶超发展的步伐。近年来，市委、市政府高度重视招商引资和项目建设工

作，将其摆在突出位置、作为各

项工作的重中之重，全力以赴

招商引资、上项目，千方百计优服

务、提效能，积极为企业进驻和项

目落地创造良好的投资环境。

全市各级各部门始终把优化

营商环境作为经济发展的命

脉线来抓，最大限度地简政放

权，构建“四清一平”的行

政权力运行体系，对重点项目、

重点企业实行市级领导帮扶，倾

力为企业提供一对一的“保姆式服

务”。希望各位企业家能

够抓住我市产业发展的黄金机

机遇期，发挥各自优势，进一步走

进枣庄、了解枣庄、投资枣庄，在更多领域实现互惠合作，促进共同发展。同时，相关职

能部门要结合这次招商活动，将有关项目融入我市“十三五”规划，为枣庄未来发展培植新

的增长点。

各位企业负责人表示，将

结合企业发展规划，以本次活

动为契机，加大合作力度，拓宽

合作领域，加快项目落户，实现互

利共赢。(记者 赵充)

李峰到峄城台儿庄区督导时强调 层层落实责任 形成工作合力 确保完成三夏生产任务目标

本报讯 6月11日下午，市委副书记、市长李峰到峄城区、台儿庄区检查督导三夏生产和秸秆禁烧工作。市政府党组成员、秘书长朱国伟参加。

李峰一行先后察看了峄城区榴园镇和古邵镇、台儿庄区马兰屯镇小麦机收、破茬、秸秆禁烧及农业结构调整现场，并与基层干部群众进行交谈，详细了解夏收夏种、农机作业、政策扶持、秸秆利用、结构调整、防火应急等有关情况。截至6月10日，全市225.09万亩小麦，已收获133.70万亩，占应收面积的59.4%；其中机收面积131.35万亩，占已收面积的98.24%。

李峰强调，当前三夏生产已进入关键阶段，各级各有关部门要高度重视，抓住时机，精心组织，切实抓紧抓好。要立足抢墒不等时，充分利用适宜的土壤条件，加快收种进度，同步压茬推进，确保夏粮颗粒归仓。

李峰强调，当前三夏生产已进入关键阶段，各级各有关部门要高度重视，抓住时机，精心组织，切实抓紧抓好。要立足抢墒不等时，充分利用适宜的土壤条件，加快收种进度，同步压茬推进，确保夏粮颗粒归仓。

要始终保持秸秆禁烧的高压态势，层层落实责任，严格考核奖惩，强化部门配合，形成工作合力，确保扎实完成三夏生产各

项任务目标。(记者 赵充)

市人大常委会及机关党组 举行“三严三实”学习研讨会

蒋英建参加

本报讯 6月10日至11日，市人大常委会及机关党组举行“三严三实”专题教育第一次集中学习研讨。市人大常委会党组书记、第一副主任蒋英建，党组副书记、副主任陈爱莉，党组成员、副主任陈兆同，党组成员、秘书长刘儒良参加。

此次集中学习研讨采用个人自学与集体学习、研讨交流相结合的方式进行。在11日举行的集体学习中，常委会党组、机关党组和各党支部集中学习了《习近平谈治国理政》中毫不动摇坚持和发展中国特色社会主义、坚持和运用好毛泽东思想活的灵魂、实干才能

梦想成真、改革开放只有进行时没有完成时、培育和弘扬社

会主义核心价值观等篇目。并围绕如何坚定马克思主义信仰

和中国特色社会主义信念，增

(下转A2版)

绿孔雀提醒您：

廉洁自律，以身作则，
恪尽职守，励精图治。

2015山东·枣庄
距第三届全国智力运动会
开幕式还有92天
奔动齐鲁风 智绘中国梦

杨宁集团 YANMING
“会员生活卡”让利 打折 积分 兑大奖
实惠一：现场充值当场让利。
实惠二：购物积分随时兑奖。
实惠三：凭卡享受季度抽奖。
备注：杨宁旗下品牌通用
(超市、洗浴、客房、餐饮、娱乐通用)
周二 周三
会员9折啦!
生鲜、特价、烟酒、外柜商品不参加活动